

8000万英镑转会皇马 C罗身价“世界第一”

新华社伦敦6月11日体育专电(记者李丽)英超曼联俱乐部11日宣布,他们已同意以创世界纪录的8000万英镑(约合1.317亿美元)的转会费,放克里斯蒂安·罗纳尔多转会西甲皇家马德里俱乐部。

一年之前皇马就有意买下这位24岁的世界和欧洲双料“足球先生”,但遭到曼联的拒绝。英超赛季结束后,这支9次捧得欧洲冠军奖杯的队伍终于以不可思议的天价攻陷曼联。

曼联当天发表声明说:“曼联收到了皇马对克·罗纳尔多的8000万英镑的无条件转会报价,这个报价创世界纪录。”声明还说:“克里斯蒂安再次表明了离开曼联的愿望,按照他的要求,并同他的代表进行磋商后,曼联同意皇马和克里斯蒂安进行接触。转会事宜有望在6月30日完成。”皇马也证实了此事。他们在一份声明中说:“俱乐部希望在今后几天之内同这名球员达成协议。”

西甲豪门皇马本周刚刚从AC米兰买入巴西中场卡卡,据报道转会费约6800万欧元。卡卡是佩雷斯重回皇马主席之位后签

下的首名球员,尽管欧足联很不赞同皇马大洒金钱的举动,但皇马并没有收手的意思。

欧足联主席普拉蒂尼表示:“在足球财政状况最艰难的时期,这实在令人不解。这些转会是对公平竞赛和财政平衡理念的严重挑战。”

尽管克·罗纳尔多本人总说去皇马踢球是他的梦想,但曼联此前一直对皇马频频伸来的橄榄枝不予理睬,去年甚至威胁要上报给国际足联。本赛季早些时候曼联主帅弗格森态度强硬地表示,他连一个“病毒”也不会卖给皇马。然而,曼联最终屈从在高价之下。

2003年在贝克汉姆转会皇马后,18岁的克·罗纳尔多从里斯本竞技队加盟曼联,当时的转会费仅为1200多万英镑。他很快在英超建功立业,帮助曼联成就了英超三连冠,并在去年的欧冠联赛决赛中进球,为曼联成为欧洲冠军立功。今年1月,他击败巴塞罗那的梅西和利物浦的托雷斯荣膺国际足联“世界足球先生”头衔,成为赢得该奖项的首位英格兰俱乐部球员。



8000万英镑是多少钱?

新华社伦敦6月11日体育专电 克·罗纳尔多到底值不值这个价钱,8000万英镑是个什么概念,有无他用?不妨从下面的一些对比数据中找出答案。

除了购买克·罗纳尔多,8000万英镑还能做什么?

*你可以购买131万部苹果手机(iPhone高端手机)。
*你可以购买93辆布加迪威龙(名贵豪车,一辆售价约为85万英镑)。

*你可以尝试“太空旅游”,可以乘坐航天飞机去三趟国际空间站,而且还可以剩下1500万英镑。

*你可以为加拿大国民每人购买一个“巨无霸”汉堡。

*你可以购买约13.8万盎司黄金。

*你可以购买刚刚降入英冠行列的英超老牌劲旅纽卡斯尔联队80%的股份,因为俱乐部目前的收购价是1亿英镑。

建业今晚航体“亮剑” 力战亚泰只求一胜

今晚7:30 河南电视台公共频道和郑州人民广播电台新闻广播现场直播

本报讯(记者刘超峰)今晚7:30,经过两周的间歇期之后,建业将在“福地”航体出战老对手长春亚泰。过去两个赛季,建业在主场两胜亚泰,今晚,不知是建业队继续战亚泰主场不败的幸福

感觉,还是让对手改写中超客场不胜建业的纪录。

前天下午,建业在中牟进行了赛前的最后一次大运动量训练,久疏战阵的奥利萨德贝披挂上阵,站到了主力阵容

一方,在专门从武汉赶来看他的几个波兰老乡的助威声中奥利萨德贝独进两球,更在场的中原球迷激动不已。而替补方面也不示弱,由苏镜宇和张淼攻进两球将比分扳平,主力和替补最终战

成2:2。本场比赛,建业队右后卫何滨累计四张黄牌自动停赛,李昭楠以及杨世璋、谢峰几人都在近期训练中出现在过这个位置上。



总决赛第四战:魔术加时不敌湖人

中国有句古语:“疑人不用,用人不疑。”湖人队主帅杰·克拉克可谓是参悟了这句话的精髓。昨天与魔术总决赛的第四场,正是菲尔·杰克逊对“老鱼”费舍尔的“用人不疑”,才成就了后者两度演绎神奇,帮助湖人完成逆转的壮举。

毫无疑问,已经年近四旬的费舍尔不能再像其年轻时那样游刃有余,曾经的“小鱼”已经变成了现在的“老鱼”。不过岁月流逝从费舍尔身上带走的是年轻的激情,留下的是成熟的经验。昨天,“老鱼”在常规时间结束前4.6秒投中三分,为湖人取得加时机会。在比赛结束前31秒,又是他的三分使湖人取得领先。两个如金子般的三分球,成就了费舍尔“湖人救星”的美誉。要知道,早在2003—2004赛季的季后赛中,费舍尔就已经用0.4秒绝杀马刺,证明了自己的价值。

费舍尔真的是老了,无论是他的脚步还是投篮都不能与巅峰时期相比。但对费舍尔有知遇之恩的“禅师”就是相信此人,无论他是当年的“小鱼”还是现在的“老鱼”。英雄总有暮年时。本赛季,已经是费舍尔为湖人效力的第十个赛季了。进入季后赛后,面对爵士的德隆,“老鱼”不够壮;面对火箭的布鲁克斯,“老鱼”不够快;面对掘金的比卢普斯,“老鱼”不够精明;而对

新华社奥兰多6月11日体育专电(记者梁金雄)“小魔女”吉娜给魔术队接连带来七战全胜的“神话”11日画上了句号。在“小鱼”费舍尔关键时刻两记魔术般三分球帮助下,湖人队经加时客场以99:91击败魔术队,在七战四胜的系列赛中以3:1拿到了“赛点”。

两天前,总决赛先丢两场的魔术请来了此前六次在主场领唱国歌,六次给魔术带来胜利的7岁小姑娘吉娜,果然魔术首个主场以4分击败湖人。为鼓舞士气,魔术一反常规,当晚接着邀请吉娜唱响国歌。随着此役的败北,魔术三天后最后一个主场可能在领唱国歌的人选上又要动一番脑筋了。

抓住湖人上半场几个大个子早早陷入犯规的麻烦,魔术攻防打得有声有色,结果以12分优势结束上半场。第三节,湖人防守更加贴身,进攻手感也是四节中最佳一节,单节赢了魔术16分之多,一举逆转了局势。

第四节当比赛还剩94秒时魔术反超领先5分,就在全场球迷以为胜利就要到手、齐声高喊“BEAT LA(打败洛杉矶)”之时,先是湖人老将加索尔扣篮得手,接着主队球星霍华德两罚不中。最后4.6秒时,湖人34岁老将费舍尔镇

定自若投进一记扳平比分的三分球,把本队从失败的边缘拉了回来。

87平,双方只好加时再战。当时还剩31.3秒时双方比分仍僵持在91平。此时,又是费舍尔站了出来,再次用三分球让本队看到了胜利曙光。魔术此后想用三分球扳回劣势,可特克格鲁两投不中,结果反被湖人连得5分,痛失好局。

此役费舍尔三分球7投2中,可这两中投得正是时候,赛后队友纷纷去拥抱这位老将。目前他以总决赛40个三分球排名全联盟第三位。

上一场以62.5%创造了总决赛历史最佳命中率的魔术本场大幅跌到了41.9%。这也是本次总决赛以来第二场加时分出高低,两次加时笑到最后的都是湖人。

魔术主帅斯坦·范甘迪认为,本队当晚主要输在比对手多出了11个失误、罚丢15个球和关键时得分能力差上。湖人主帅杰克逊则认为,本队主要胜在第三节的出色发挥和费舍尔那两记关键时刻的三分球。

魔术将于14日背水一战,胜了还可再去洛杉矶;输了则将自己的主场变成湖人狂欢之地。

左图:科比和霍华德拼抢。
右图:费舍尔决定了比赛。
新华社发



6月12日,中国球手潘晓婷在比赛中。当日,在上海进行的首届世界九球中国公开赛中,中国选手潘晓婷以9:3战胜中华台北选手林沅君,晋级16强。 新华社记者 凡军 摄

亚洲电视快棋赛 孔杰击败李世石夺冠

新华社北京6月12日体育专电 中国棋院消息,中国棋手孔杰七段12日下午在韩国首尔执黑245手中盘击败为退职事件所困扰的韩国名将李世石九段,勇夺第21届亚洲电视围棋快棋赛冠军。

这是当年与古力九段齐名的孔杰首次在国际大赛中夺得个人冠军头衔。凭借这场胜利,孔杰稳获直接晋升九段的资格,也让李世石在此项赛事中实现三连冠的希望破灭。

孔杰在本届比赛中的表现相当抢眼。在首轮、半决赛和决赛中,他先后击败韩国排名第三、第二和第一的名将姜东润、李昌镐和李世石,这个冠军的含金量相当足。依靠在这次比赛中的出色发挥,孔杰也有望摆脱以往在国际棋战中状态低迷的怪圈,更上层楼。

同孔杰的春风得意相比,曾经被许多中国棋手视为“头号公敌”的李世石则显得非常落寞。因为与韩国棋院、韩国棋士会的分歧,李世石最近宣布将退职一年半,暂时告别韩国棋战,也不代表韩国参加世界大赛(此前赛程已经排定的富士通杯赛和亚洲电视快棋赛除外),而只参加中国的围甲联赛。

全国地方戏优秀剧目展演落幕 豫剧《清风亭上》 昨晚压轴出演

由文化部主办的第三届全国地方戏优秀剧目展演自5月拉开帷幕以来,分别在杭州和太原举行。6月12日晚,由河南省豫剧二团排演的大型古装豫剧《清风亭上》作为本届展演的压轴大戏在太原市西山工人文化宫演出,受到了专家和观众的好评。

竞争激烈 二团全力备战

此次由文化部主办的全国地方戏汇演共有45台精品大戏参加,大赛仅设3个一等奖,竞争的激烈程度可想而知。来自全国30个省、自治区、直辖市的戏曲院团带来的精品剧目中既有经整理改编的优秀传统戏,又有以史为鉴的新编历史剧,更有反映现实生活、弘扬时代精神的现代戏。名剧少不了名角:浙江小百花越剧团在有着“越剧第一女小生”美誉的名角茅威涛率领下演出新版越剧《梁山伯与祝英台》,重庆川剧团的沈铁梅为观众带来了川剧《李亚仙》等。

由河南省剧协主席、省豫剧二团团团长李树建领衔主演的豫剧《清风亭上》早早地在出征前就做好了备战的准备,全团拿出了排演《程婴救孤》时的拼搏精神,在激烈的竞争中再次彰显出二团人的艺术风采。为了再给河南争光,团里对这部戏千锤百炼,对每一个细节都反复琢磨,就连参赛时的台词字幕怎么打都作了仔细研究。

《清风亭上》一曲悲歌响太原

豫剧《清风亭上》是据古装戏《清风亭》改编而来,讲述张元秀夫妇在清风亭上捡得弃婴张继保,含辛茹苦13年将其养大,张继保长大得中状元后,却不认养育恩情,并将他们气死在清风亭上,张继保最终遭雷劈。虽然带有强烈的因果报应色彩,但因强调孝道宣传传统美德,因而在民间大受欢迎。

省豫剧二团为了将《清风亭上》打造成精品力作,他们组成了强大的创作团队:编剧李学庭,导演卢昂、芦珊和张怀奇,舞美刘元声合力在原作的基础上大胆创新,主题立意超越传统道德层面,立足人物命运情感,对人性善恶深入剖析,增加了对逆子张继保心理转变的刻画,使这一人物更加丰满可信。舞台风格简约,一个清风亭随剧情发展不断转换,尤其是最后的倒塌,震撼人心。

最为出色的是李树建的表演,他将白发苍苍的张元秀的质朴、善良、耿直和无奈传得淋漓尽致。昨晚的演出现场,李树建还未出场,字幕上介绍主演李树建的彩色照片就引得全场掌声雷动。演出中,李树建凭借深厚的戏曲功底,以细腻的表演、苍凉高亢的唱腔深深打动了观众,不少人眼里含着泪在鼓掌喝彩。

今晚揭晓各类奖项

《清风亭上》搬上舞台不久,就入选了国家舞台艺术精品工程入围剧目,因此,到太原参加全国地方戏汇演引起了各方的关注。山西省文化厅相关负责人介绍说,之所以将《清风亭上》作为压轴剧目,不仅因为豫剧在山西省的受众较多,也是因为该剧阵容值得期待。

演出没有辜负专家和观众的期待,昨晚的演出非常成功,现场掌声和喝彩声不断,更让人感动的是,因为慕名前来的观众太多,剧场容纳不了,不少人站在过道里看完两个多小时的大戏。伴随着《清风亭上》的落幕,第三届全国地方戏优秀剧目展演结束,今晚将在太原市举行隆重的颁奖晚会,大奖花落谁家届时见分晓。 本报太原专电 记者 李颖